



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 2

ŠKODA isporučila prvi ENYAQ iV

- › Prvi na svetu ENYAQ iV isporučen je jednoj norveškoj porodici
- › Važan korak brenda na putu ka elektromobilnosti
- › Počele isporuke modela ENYAQ iV na skandinavskim tržištima; slede Zapadna i Centralna Evropa

Beograd, 27. april 2021 – ŠKODA AUTO je isporučila prvi ENYAQ iV porodici u Norveškoj. Predstavljajući svoj prvi potpuno električni SUV, češki proizvođač automobila preduzeo je najveći korak do sada u svojoj strategiji elektromobilnosti. Nakon prvih isporuka na skandinavskim tržištima, slede isporuke u zapadnoj i centralnoj Evropi u maju i junu 2021. godine.

Prvi ENYAQ iV na svetu isporučen je kupcu u Norveškoj. Vozilo je predato porodici Espelund / Talsæte kod ŠKODA partnera u mestu Moss.

Martin Jahn, član borda za prodaju i marketing ŠKODA AUTO, rekao je: „Isporuka prvog ENYAQ iV za nas je vrlo poseban trenutak. Uvođenjem ovog modela, dajemo svoj doprinos elektromobilnosti. Nakon lansiranja na tržište Skandinavije, isporuke će započeti u zapadnoj i centralnoj Evropi u narednih nekoliko nedelja. Oduševljen sam što se naš prvi potpuno električni terenac svideo ovoj porodici i želim im sigurna putovanja i puno uživanja s njihovim novim ENYAQ iV.“

Thomas Meiner, direktor ŠKODA Norveške, dodao je: „Sjajan je osećaj predati prvi ENYAQ iV njegovim ponosnim vlasnicima. Sigurni smo da ćemo narednih nedelja i meseci videti mnogo više srećnih vlasnika našeg novog SUV modela. 2021. godina može biti rekordna godina za brend ŠKODA u Norveškoj i predstavlja veliki korak ka zelenoj mobilnosti brenda.“

Kupci, Silje Talsæte i njen partner Øyvind Espelund, već neko vreme su zainteresovani da pređu na potpuno električni automobil. Par se odlučio za ENYAQ iV zbog njegovog dometa, količine prostora i atraktivne cene. Kada su poslali narudžbenicu, model su videli samo virtuelno i bili su impresionirani kad je stvarno stigao. „Čuo sam da je ENYAQ iV veliki automobil, ali nikada ne bih pomislio da ima tako puno prostora. Posebno sam srećan zbog velikog prtljažnika - velika prednost za mladu porodicu poput naše“, rekao je Øyvind Espelund.

ENYAQ iV prvi je ŠKODA proizvodni model koji se temelji na MEB modularnoj platformi električnih automobila Volkswagen Grupe. SUV je nagrađen najvišom ocenom od pet zvezdica i najboljom ocenom za zaštitu putnika na Euro NCAP testu. ENYAQ iV je takođe nedavno nagrađen Red Dot nagradom za svoj dizajn.

Nakon prvih isporuka na tržištima Skandinavije, uslediće tržišta zapadne i centralne Evrope u narednim nedeljama.

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 2 od 2

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/